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Exercice 1 (3 points)
Soita € Z.

1) Détermirer les restes possibles modulo 6 de entier a?.
2) Vérifier due a® =a (mod 6).
3) a/ Montrer par récurrence que pour tout n € N, a?**! = a (mod ).

b/ En dgduire que pour tout entier n>1, a®" =a? (mod 6).

; - ) x" —y®=0(mod 6), .
4) Résoudrd dans Z* le systéme

x3y% =1 (mod 6).

points)
Le plan est orjenté dans le sens direct. Dans la figure 1 de ’'annexe jointe, ABC est
gle et isocéle en A de sens direct, le point O est le milieu du

segment [BC] et les triangles AEB et ACF sont équilatéraux directs.

1) Soit r; 1arotation de centre A et d’angle 5?” Montrer que r1(B)=HK et ri(E)=C.
2) Soit S la|symétrie orthogonale d’axe (OA).
a/ Montrer que S([BE]) = [CF].

b/ Les droites (BE) et (CF) se coupent en un point €.
Maeontrer que les points A, O et (2 sont alignés.

3) Soit f

a/ Montrer que f =r; ou f est la rotation r, d’angle —g— et de centre Q.

déplacement qui envoie le segment [BE] sur le segment |[CF].

b/ Construire le point A’ =ry(A) et montrer que ACA'F est un losange.
4) Soit g 'antidéplacement qui envoie B sur F et E sur C.

a/ Montrer que g est une symétrie glissante.

b/ Montrer que g(A)=A'.

¢/ Soit I le milieu du segment [BE] et J = g(I). Montrer que g =S(1.) 0 ¢3-
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Exercice 3 (4.5 points)
Le plan est rapporté a un repere orthonormé direct (O, ,v).

1
1) a/ Résoudre dans I'ensemble C I'équation : 22 +z+ = =0,
On note 27 et 25 les solutions avec Im(zy) > 0.

b/ Ecrire z; sous forme exponentielle.

Dans la figure 2 de 15’annexe jointe , A et B sont les points d’affixes
14 1

respectives 1 et e 6 . A estIa droite déquation x = =3
2) La droite A coupe la droite (OB) au point C.
Montrer que I’affixe du point C est égale a z;.
1
3) Soit D le point d’affixe zp = ——i.
8B
a/ Vérifier que zp =2z3.
-1 2
b/ Montrer que sl 2
<] = 1 3
¢/ Constjruire le point D.
4) Soit ze (] .
Montrer que (2%2+2z€R) équivaut a (z€R ou Re(z)= —-2-) :
5) Pour z € ( \{ 1}, on désigne par M et N les points d’affixes respecn[i.‘\;es z et 2°.

a/ Déterminer 'ensemble des points M du plan tels que les vecteurs

m Xﬁ sont colinéaires.

b/ Dans|la figure 2 de 'annexe, on a placé un point P de la droite|A d’affixe a .
Construire, en justifiant, le point @ d’affixe a.
Exercice 4 (7|5 points)
Partie A
Dans la figure (3 de ’'annexe jointe, on a tracé dans un repére orthonormé 0,i,)),

la courbe représentative (%) de la fonction g définie sur R par g(x) = xe”.

1
a et f sont les|réels tels que g(a) =1 et g(B) = 5

1) En utilisant le graphique,
a/ donner le tableau de signe de la fonction dérivée g’ de g,

b/ résoudre dans R chacune des inéquations ci-dessous.

g(x)<% et glx)< 1.

it
2) Montrer que a > 3"
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3) Soit f la fonction définie sur R par f(x)=g(x)— (g(x))z.

On désigne par (é7) sa courbe représentative dans le repere (O,f,f).
a/ Calculer f(a) et f(B).
b/ Calculer xl_irpw f(x). Interpréter le résultat.

¢/ Montrer que lim f(x) = —oco . Déterminer la branche infinie de (¢7) au
x—+00

voisinage de +oo.

Ay

-g(x)).

DO

4) a/ Montrer que pour tout x€R , f'(x) = 2g’(x)l
b/ Drefser le tableau de variation de f.
¢/ Trager (é7) dans le repere 0,1 ,)).

5) Soit & [aire en (u.a) de la partie du plan limitée par (%7), (€,) et les droites

d’équations respectives x=0 et x=a.
a

1
a/ Montrer que & = 5 f xe**dx .
0

(PRI | 1
b/ En gédui A ==—-—+—.
n éduire que 1 o T

Partie B 3
Pour tout entier n>2, on pose J, = f (g(x))"dx.
0

1) a/ Montrer que 0<J, < _‘f__
n+1
b/ En déduire lim /,.

n—+oo
a

2) a/ Montrer que f (gx))"dx <, .

a—

B

1 Wl "
b/ Montrer que . [g (a - ;)] sd, 1.

Inn

¢/ Justifier que ¥/n =e » puis montrer que nEer V= 1.
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